

親愛的弟兄姊妹，主內平安！

每次寫「心聲」，想到支持我們事奉的你們——無論是閱讀我們出版的聖經或書籍，參與我們的講座課程、一年讀經研經行動，或是為我們的事奉守望和奉獻——心裡總是充滿感激，向我們的主獻上感謝和讚美！因為你們的同行，我們可以在這災難頻生的日子，靠主放膽事奉！

以賽亞書4:5-6：耶和華會在錫安山整個地方之上、在錫安的各個聚會之上，日間造雲造煙，夜間造煌煌烈焰；的確，在每個榮耀者之上都會有**蔭庇**，有一個**棚子**，日間讓人遮蔭抵禦炎熱，也作**避難所**和**藏身處**，讓人躲避狂風暴雨。

以賽亞書25:4-5：你成為窮人的**庇護**、貧困的人急難中的**庇護**；你是暴風雨中的**避難所**，炎熱下的**遮蔭處**。殘暴人的氣焰，好像打上牆壁的暴風雨，異族人的喧嘩，有如旱地的炎熱；你將用烏雲的蔭影遏止炎熱，殘暴人的歌聲也將止息。

若您留意本年的氣候，山火甚少報導，颶風狂雨或熱浪肆虐則是家常便飯。近日兩個超級颶風——魔羯和貝碧嘉先後吹襲海南、中南半島和上海、寧波。報導中，不少以「末日景象」來形容風災狀況。視頻所見，許多樹木連根拔起或腰斬，畸型橫躺半空地上；高樓設施空中飛舞；洪災水石沖毀無數家園良田；雜物家具、交通工具隨水流竄……總之，颶風過後面目全非，慘不忍睹。人命傷亡數以百計，流離失所不計其數。還有6月瑞士、7月台灣、8月韓國，近日的意大利，也受颶風暴雨肆虐。

日前看到一則酷熱耗電的宣傳：「電價漲定了？！熱到爆，用電量大增，日本電價漲不停！漲電價推高物價，通膨再起，再次升息抑制！下一步恐是經濟崩潰，為什麼？人類存亡倒數計時！六大關鍵避免滅絕！怎樣做？」跳躍式的文字令人震撼，道出有識之士早已意識現正是「人類存亡倒數計時！」

在面對末日般的肆虐，先知以賽亞的信息卻帶來安慰！感謝天父，祂是我們的蔭庇、避難所和藏身處！雖然，颶風暴雨、欺壓掠奪等天災人禍可隨時發生，但我們的主是總不離棄我們的「雲柱火柱」（出13:22）。我們靠主而活，還有何懼呢？！

最後，感謝天父，賜給我們「譯經弘道」的使命，又讓我們蒙受恩典，可以一直持守這聖工！懇請您繼續支持我們的日常運作，在主前記念「同工身心健康，講座課程和出版製作安排適切，所需經費及時到位，所做一切蒙主悅納，並按時完成上主託付的一切！」

讚美父神的宏恩厚愛，並感謝您的記念支持！

敬祝

以馬內利、主恩滿溢！



您的主內同工

廖金源敬上
環球聖經公會香港總幹事
2024年9月